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Raad voor Maatschappelijk Welzijn – Uittreksel uit de notulen 

Vergadering van 1 maart 2021 - Openbare zitting 
 

 

Aanwezig:  Fabienne Blavier, voorzitter 
Alexander Vandersmissen, burgemeester - voorzitter vast bureau wd. 
Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn 
Siffer, Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, 

leden vast bureau 
Bart Somers, Frank Creyelman, Marc Hendrickx, Stefaan Deleus, 
Catherine François, Karel Geys, Hamid Riffi, Kristof Calvo, Zineb El 
Boussaadani, Farid Bennasser, Jan Verbergt, Tine Van den Brande, 
Kerstin Hopf, Freya Perdaens, Anne Delvoye, Ingrid Kluppels, Bert 

Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, Arthur Orlians, Faysal El 
Morabet, Mats Walschaers, Charles Leclef, Rina Rabau, Maxine 
Willemsen, Elisabet Okmen, Dirk Tuypens, Yves Selleslagh, Kenzo Van 
den Bosch, Thijs Verbeurgt, Zohra Hadnan, Shanna Jacops, raadsleden 
Jan Bal, adjunct-algemeendirecteur 

 

2. BESTUUR. Aanduiding nieuw plaatsvervangend lid algemene vergadering 

welzijnsvereniging Zorgbedrijf Rivierenland.  

 
 

De beslissing wordt genomen met 25 stemmen voor (Fabienne Blavier, Alexander 
Vandersmissen, Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn Siffer, 
Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, Bart Somers, Kristof Calvo, 
Zineb El Boussaadani, Tine Van den Brande, Bert Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, Arthur 
Orlians, Faysal El Morabet, Mats Walschaers, Charles Leclef, Rina Rabau, Maxine Willemsen, 

Elisabet Okmen, Shanna Jacops) en 17 onthoudingen (Frank Creyelman, Marc Hendrickx, 
Stefaan Deleus, Catherine François, Karel Geys, Hamid Riffi, Farid Bennasser, Jan Verbergt, 
Kerstin Hopf, Freya Perdaens, Anne Delvoye, Ingrid Kluppels, Dirk Tuypens, Yves Selleslagh, 
Kenzo Van den Bosch, Thijs Verbeurgt, Zohra Hadnan) 
 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

• 25 maart 2019 – punt 3: de raad voor maatschappelijk welzijn duidt de heer Tom Kestens 
aan als plaatsvervanger voor de heer Faysal El Morabet in de algemene vergadering van de 
welzijnsvereniging Zorgbedrijf Rivierenland. 

• 14 januari 2021: de heer Tom Kestens dient zijn ontslag in als gemeenteraadslid. 
• 25 januari 2021 – punt 1: de gemeenteraad neemt akte van het ontslag van de heer Tom 

Kestens.  

• Vast Bureau 8 februari 2021 – agendapunt 2: verwijzing naar de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 

Feiten en argumentatie 

• Omdat de heer Tom Kestens ontslag heeft genomen als gemeenteraadslid, kan hij niet 

langer fungeren als plaatsvervanger voor de algemene vergadering van welzijnsvereniging 
Zorgbedrijf Rivierenland. Er dient een vervanger aangeduid te worden. 

• De stadslijst stelt voor hem te vervangen door mevrouw Zineb El Boussaadani. 
• Het aanduiden van afgevaardigden en hun vervangers voor de algemene vergadering van 

Zorgbedrijf Rivierenland is een bevoegdheid van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Juridische grond 

• Artikel 484, §1, 3e lid Decreet Lokaal Bestuur: “Als het mandaat van afgevaardigde in de 
bestuursorganen een einde neemt of bij een verhindering kunnen de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van de lijst die het betreffende lid heeft voorgedragen, samen een 

kandidaat-lid aanwijzen.” 
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• Artikel 11, §1 van de statuten van het Zorgbedrijf: “…/… Een afgevaardigde van een 
deelgenoot kan zich in de algemene vergadering slechts rechtsgeldig laten 

vertegenwoordigen door zijn plaatsvervanger die eveneens door de raad van 
maatschappelijk welzijn van de betreffende deelgenoot werd aangeduid.” 

Besluit: 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn duidt mevrouw Zineb El Boussaadani, gemeenteraadslid, 
aan als plaatsvervanger voor de heer Faysal El Morabet in de algemene vergadering van de 
welzijnsvereniging Zorgbedrijf Rivierenland, ter vervanging van de heer Tom Kestens.  
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